

Отзыв о посещенном уроке
учителя математики Магомедовой Сагидат Абдурахмановны

Дата проведения: 6.02.2019

Место проведения: МКОУ «Гимназия №1»

Класс: 8«А»

Тема урока: «Средняя линия треугольника».

Оборудование: мультимедийный проектор, презентация на тему «Средняя линия треугольника», карточки с заданиями на проверку освоенности материала каждому ученику индивидуально.

Структура урока соответствует требованиям построения современного урока. На уроке продуманно использованы современные педагогические технологии: проблемное обучение, здоровьесберегающие, технологии уровневых дифференциаций и информационно-коммуникационные технологии, элементы игровой технологии.

В течение урока умело использовала технологию проблемного обучения. Успешно использованы исследовательские, наглядно - иллюстративные методы работы с учащимися, что позволяло ученикам работать творчески, с удовольствием выполнять поисковые задания, а также повысило интерес к геометрии и мотивацию к обучению.

Работа в группах была организована так, что все ученики по мере своих способностей участвовали в построении средней линии треугольника, нахождении её длины, каждый ученик четко выполнял свою функцию.

Урок прошел на высоком эмоциональном подъеме. В классе царил атмосфера сотрудничества между учителем и учениками. Дети принимали творческие и проблемные ситуации урока, что свидетельствует о степени доверия между учителем и обучающимися.

На этапе формирования новых знаний и умений был проведен эксперимент, с помощью которого все пришли к одному утверждению. Вместе с учащимися это утверждение было доказано.

Темп урока высокий, учащиеся понимали учителя, были активны, показали хорошие умения применять полученные знания, в конце урока была проведена рефлексия, которая показала, что данная тема освоена учащимися на отлично.

Время на уроке было использовано рационально, задачи и цели урока были достигнуты.

Учитель математики МКОУ «Гимназия №1»

Расулова М.М.

